
Sandra, ti to možeš!
Srijeda, 18 Veljača 2009 18:16

      

Humanitarna akcija “Sandra, ti to možeš!” počinje u ponedjeljak, 13.4.2009. u 11:00 sati 'Krugo
m za Sandru'
atletskim događanjem na zagrebačkom Jarunu.
Svi zainteresirani građani moći će donaciju učiniti kupnjom majice s Sandrinom slikom za 40
kuna (prijave su od 10 sati).
Sandrina reprezentativna kolegica 
Tamara Boroš
bit će na štandu za prijave, kao i olimpijka
Ivana Brkljačić
i plivački olimpijac 
Gordan Kožulj
.

  

      

Sudjelovanje u utrci potvrdio je i gradonačelnik Grada Zagreba Milan Bandić, a na Jarun će
doći podržati akciju i ministar znanosti, obrazovanja i športa 
Dragan Primorac
.
Točno u 
12:00
sati, pored košarkaškog igrališta (ulaz Petrine), doskočit će članovi Hrvatske padobranke
reprezentacije 
Marko Premužić, Hrvoje Sladetić, 
Petra
Džidara
, čime se Hrvatski zrakoplovni savez također uključuje u akciju. 
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Događaj na Jarunu osiguravat će zaštitari Bilić-Erića, voditelj je Marin Tironi, a Jamnica će
osigurati vodu i energetske napitke za sve sudionike trke. Reportaža utrke bit će emitirana na 2.
programu HTV-a u sklopu emisije „Sandra, ti to možeš!“. 

Sandrin matični savez, Hrvatski stolnoteniski savez, organizira stolnoteniski turnir u domu
„Lovro Ratković“ (sportski park „Mladost“) s početkom u 
15:00
sati. Natjecanje će se održati u šest kategorija, u muškoj i ženskoj konkurenciji, a očekuje se
nastup čak 150 do 200 djece. Igrat će najmlađi kadeti (do 10 godina), mlađi kadeti (do 12
godina) te kadeti i juniori (do 17 godina). Osam najboljih iz svake kategorije ide dalje, a
završnica turnira izravno će se prenositi na 2. programu Hrvatske televizije 

  

Večernji dio programa započinje u 20:00 sati malonogometnim turnirom na kojem će zaigrati
Humane zvijezde Cor Unum i Hrvatski olimpijci, Akademija Marić i 24 sata te nogometaši NK
Dinama i HNK Hajduka dobro nam znane generacije 1980-ih. Na terenima u odbojkaškom
domu 'Bojan Stranić' 
mali
nogomet igrat će brojni sportaši i drugi. 

  

  

  

Hrvatska televizija kao jedan od organizatora akcije, cijeli program uživo će prenositi na 2.
programu, uključivanjem na sva događanja, a u studiju 9 HTV-a bit će i call centar gdje će
brojni hrvatski sportaši primati pozive na donacijski telefon.

  

Tridesetog siječnja 2009. naša olimpijska stolnotenisačica Sandra Paović stradala je u teškoj
prometnoj nesreći na putu prema pariškoj zračnoj luci. U toj nesreći Sandra je vrlo teško
ozlijeđena i ovih dana se nakon teške operacije u francuskoj bolnici bori za život. Prema izjavi
francuskih liječnika (potvrđenih 'drugim mišljenjem' njemačkih liječnika), šansi za potpuno
ozdravljenje gotovo da i nema.
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Da bi se uspjela koliko-toliko oporaviti i nastaviti živjeti, potrebno je uputiti Sandru na liječenje u
posebnu kliniku, što zahtijeva ogroman novac (oko 300.000 eura za oko devet mjeseci
liječenja). Sama operacija i dosadašnje liječenje (koje će trajati još neko vrijeme) dodatno su
financijsko opterećenje, koje će, nadamo se, pokriti osiguranje (iako nismo sigurni da će i to biti
dostatno samo za tu namjenu).

 Financijsku pomoć od svoje obitelji ne može dobiti. Naprotiv, ona je uzdržavala svoju obitelj
(prognanike iz Vukovara) u kojoj je majka prije nekoliko mjeseci imala moždani udar i nije
sposobna za samostalan život, a otac je uglavnom nezaposlen ili radi kao čuvar za minimalnu
plaću.

  

Savez se obraća svim prijateljima stolnog tenisa i športa općenito da prepoznaju ovu plemenitu
akciju i svojom financijskom pomoći (donacijom) omoguće Sandri što brži oporavak. "Sandrin
oporavak i budući život ovise o nama i našoj pomoći", navodi se u priopćenju Hrvatskog
stolnoteniskog saveza. Donacijski telefon za prikupljanje financijske pomoći za Sandru Paović
u funkciji je od 1. travnja:

  

060 9006

  

cijena poziva iz fiksne mreže iznosi 6,10 Kn (PDV uključen). 

  

Stolnoteniski turnir u domu Lovro Ratković počeo je u 15 sati, a natjecala su se djeca do 17
godina u šest kategorija. Malonogometni turnir u odbojkaškom domu 
Bojan Stranić 
okupio je brojne nogometne zvijezde. Snage su odmjerile momčadi Humane zvijezde Cor Unum
i Hrvatski olimpijci, Akademija Marić i 24 sata te nogometaši NK Dinama i HNK Hajduka
generacije iz 80-ih godina. Cijeloj akciji pridružili su se i mnogi glazbenici na humanitarnom
koncertu na 
Cvjetnom trgu
od 20 sati. Zaključno je sakupljeno 2 milijuna kuna za Sandrin oporavak.
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Medikus leteći reporter

Po ugodno toplom (15C) i umjereno vjetrovitom vremenu točno u 11h krenuo je "Krug za Sandru" oko jarunskog jezera, humanitarna akcija sakupljanja priloga za Sandru Paović, olimpijsku stolnotenisačicu nastradalu u saobračajnoj nesreći u Francuskoj. Mnogobrojni građani okupili su se na uskrsni ponedjeljak kako bi pokazali svoju nadu u Sandrino skoro ozdravljenje i povratak na sportski teren. Najbrži trkači optrčali su jezero za 20-tak minuta, a uz njih je bilo mnoštvo mladih na rolama, biciklima, te znatiželjnih šetača. Nagrade je podijelila Tamara Boroš, Sandrina reprezentativna kolegica koja joj svesrdno pruža pomoć. Utrci je prisustvovao i gradonačelnik g.Milan Bandić koji je također istrčao krug. Zahvaljujući odličnoj organizaciji, koju su upotpunile ljubazne hostese i zabavna muzika, akcija za Sandru odvijala se na zavidnoj razini. Pozdrav od Medikus letećeg reportera...

 

  
      

   

  

Zahvaljujemo svima na donacijama.

  

HRT.hr 
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http://www.hrt.hr/

